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Í C ESTADO Dt INGRESOS Y EfiHESO» FUE APROBADO POR TOOOS LOS PRESEN-

Tes SICNOO ADEMAS APROBADO Y FIRMADO EN SUS TERMINOS POR BL C . RE -

CÍOPÍI COMISIONADO DF HACIENDA, DOMINGO BCN/VIDE5 ARREDONDO. 

TERCERO: ASUNTOS GENERALES: EN USO DE LA PALABRA EL C, ALCALDE -

L i e , RAUL RANCTL MINOJOSA, COMENTO QUE LOS MIEMBROS DEL CLUB SERTfi 

MA EM PLATICAS SOSTENIDAS CON EL , LE MANIFESTARON QUE LA ESTRUCTU-

RA que ESTAN HACIENDO EN LOS TERRENOS CEDIDOS EN COíTOATO POR EL -

MUN IC IP IO A DICHA ASOCIACION Y QUE PLANEABAN DESTIJÍARLOS PARA SU -

E D I F I C I O SOCIAL, NO PODRAN SEGUIR ADELANTE EN V I R T 4 J 0 ^ EL INCREMEN 

TO OC COSTOS/ POR LO QUE SE SUGIERE LLEGAR A UN ACOEROO CON EL REF£ 

RIDO CLU8 A P IN DE QUE LAS INSTALACIONES PASEN A POPER DEL M U N I C I -

P IO V SEA APROVECHADA CON LA MODIFICACIONES PEKT I Í«MTES PAHA QUE — 

t lRHA COMO CENTRO CIV ICO V GIMNASIO QUE LOS VECINO* T i í EPORT I STAS 

OeL M U N l C i " I O HAN ESTADO SOLICITANDO. ' . 

r n U«0 DE LA PALABRA LA REGIDORA ERNESTINA MENDEZ DE P INALfS> COMEN 

TO SE SIGUEN SUCITANPO PLE ITO* Y ESCANDALOS EN EL SALON DE B A I -

LE "E.- MARTILLO", EL ALCALDE REPUJQ QUE SE ESTUDIA CON BASE EN OTRAS 

QUEJAS AL RESPECTO PRESENTADAS POR 'OTROS VECINOS, LA CLAUSURA D E P I M i 

T IVA DE DICHO CENTRO. 

POR SU PARTE El. REGIDO* JUAN MAMUEL PUEhíTE, OPINO QUE SE DEBERIA 

TECTAR A LO» PMíD ILLEROi PROBLEMAS Y DARLES UN CASTIGO EJEMPLAR, — 

PUES E t CONSIDERA <H»E NO ES JUSTO QUE POR EL COMPORTAMIENTO DE UNOS 

SEAN OTROS LOS PERJUDICAOOn, EL ALACALOE EXHORTO A QUE LOS JOVENES-

SE INTEGREN EN UN CONSEJO JUVENIL A F I N DE QUE A TRAVES DE ESTE LOS 

jevCNCS CON PROBLEMAS SE INTEGREN A LA SOCIEDAD V AL ESTADO DE DE -

MCNO A TREAVES DE ACTIVIDADES SANAS Y PROPIAS DE SU EDAD. 

EL REGIDOR DOMINGO BCNAVJOES ARREDONDO, COMENTO QUE LE PARECE MUY — 

t W N A LA MEDIDA DE ESTABLECER TELEFONO y SECKETARIA POR ESTA PRCSIDQi 

m r t M A RECIBIR Ql€JAS CE U » HABITANTES DE CSTt MUNIC IP IO T. QUE ELLO - -

P C m i T I R A QUC LAS AUTORIDADES RESUELV^V CON MAYOR C E L E R I D ^ LOS PRO-

BLEMAS QUE AQUEJAN A LA COMUNIDAD", 

EN USO DE LA PAL/iJRA EL C. /LCALOC, COWNTO QUE SE ESTAN ANALIZANDO-

COHVENieNTCI C INtONVENUNT^S A F IN DE QUE LAS CALLAS Dí FOMERREY I t 
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